
Przykładowy sposób wyliczenia poziomu dofinansowania 
 
 
Gminy 
 

4. Koszty kwalifikowalne planowane do poniesienia w ramach operacji 

4.1 koszty kwalifikowalne operacji 100.000 

5. Poziom dofinansowania operacji (%) 100% 

6. Wnioskowana kwota pomocy 

6.1 Wnioskowana kwota pomocy 100.000 

6.2.1 publiczne środki wspólnotowe (EFRROW) 63,63% z 

100.000 = 

63.630 

6.2.2 publiczne środki krajowe 0 

6.2.3 wkład własny podmiotu ubiegającego się o przyznanie pomocy stanowiący 

publiczne środki krajowe 

36,37% z 

100.000 = 

36.370 

 
 
Przedsiębiorcy 
 

 
 

4. Koszty kwalifikowalne planowane do poniesienia w ramach operacji 

4.1 koszty kwalifikowalne operacji 100.000 

5. Poziom dofinansowania operacji (%) 65% 

6. Wnioskowana kwota pomocy 

6.1 Wnioskowana kwota pomocy 65% z 

100.000 = 

65.000 

6.2.1 publiczne środki wspólnotowe (EFRROW) 63,63% z 

65.000 = 

41.359,50 

6.2.2 publiczne środki krajowe 36,37% z 

65.000 = 

23.640,50 

6.2.3 wkład własny podmiotu ubiegającego się o przyznanie pomocy stanowiący 

publiczne środki krajowe 

0 


